

13年的等待,公牛队再一次杀入NBA东部决赛。上一次杀入东部决赛,是在乔丹和皮蓬的率领之下,那一年公牛实现第二次三连冠。昨天,公牛客场93:73轻取老鹰,以4:2的总比分晋级,新“牛头”罗斯得到19分12次助攻。

# 公牛跑得快,全靠牛头带

## 晋级东部决赛,罗斯瞄准热火

### 牛头 心态决定一切

过去三场比赛,罗斯的个人得分都在30分以上,公牛队也是对核心球员最为依赖的球队,这当然不是罗斯希望看到的局面,因为越往下走,团队的力量就越能左右比赛的胜负。昨天,罗斯开始有意识地改变打法,回归自己控球后卫的本色,比赛中他屡屡为队友送出精妙助攻,经此一役,罗斯对于比赛的理解再上一层楼,进入东部决赛之后,他的状态也必将成为左右公牛、热火系列赛走向的关键。

因为东部决赛将在公牛和热火之间展开,热火目前如日中天,所以发布会上“热浪”滚滚而来。等到了罗斯坐定,接受采访的时候,各种关于热火的问题接连不断,罗斯见招拆招。其中,一个记者问道:“你们常规赛62胜20负,拥有全联盟最好的战绩,东部决赛你们有主场优势。但是,热火才华更胜一筹,他们人气超高,那么,你觉得自己有没有信心呢?”罗斯避其锋芒,他讲起了公牛本赛季表现出色,防守很好,“东部决赛会很有趣。但我们会做相同的事情,去阻击他们。”

史上最年轻的MVP,能够用如此成熟的心态去面对“热浪滚滚”的三巨头,这支球队值得球迷们看好。



罗斯严防死守

罗斯很高兴,他认为布泽尔如果继续保持这样的状态,将是东部决赛的关键点,“他的发挥对于我们来说非常重要,他现在能够很有效地打出战术。他得分,信心很足,他的表现非常重要。未来的系列赛,他对于我们来说意义更大。”此外,邓砍下13分5篮板5助攻5抢断的全能数据。

### 牛市 专家看好公牛

昨天,ESPN聚集5个专家就公牛与热火的对决进行了讨论,多位专家认为公牛队能够击败热火,更进一步。

迈克尔·华莱士就认为公牛面对任何球队都可以取胜,他解释道:“公牛的三个基本基础是防守、深度和罗斯,这让他们可以在季后赛中与任何球队相面对。”约翰·克罗里也支持华莱士的观点,他认为公牛有能力胜出。“这支公牛队不会把比赛打得好看,但是他们的防守足以让他们在每场比赛中都与对手接近,而且他们还有一个能在关键时刻接管比赛的球员。”

不管怎么样,火牛大战已经成为全世界的焦点,连央视体育频道也为此更改了转播计划。北京时间5月16日,公牛将会坐镇主场迎战热火,CCTV-5将全程直播东西部决赛,不再按照每周二、三、六、日转播,每天直播一场东西部决赛。 快报记者 沈忱

### 牛角 布泽尔令人期待

如果说罗斯是公牛的牛头,那卡洛斯·布泽尔和卢尔·邓就是牛头上最犀利的那两根犄角。连罗斯都说,如果公牛要与热火周旋,布泽尔的发挥将非常重要。

公牛大胜,布泽尔功不可没。布泽尔对自己表现也很满意,“我一天天变得更好,今天感觉非常好。”他也强调了防守的重要性,“这是我们取胜的关键原因。防守上,我们彼此防住,抢篮板,而且节奏加快了。对方很强,给我们制造了不少麻烦,这就成了一轮很好的系列赛。现在,我们要为下一轮系列赛做好准备。”布泽尔的状态渐入佳境,让



### »篮坛动态

#### 小巨人要去绿军?

今年季后赛绿衫军惨遭淘汰,很大的原因是他们交易掉了帕金斯,同时奥尼尔也一直无法上场,昨天ESPN就爆出猛料,说凯尔特人有意在这个休赛期引进中国巨人姚明。

#### “小皇帝”票选第一

NBA官方公布了本赛季常规赛最佳阵容名单,詹姆斯、杜兰特、霍华德、科比以及罗斯领衔最佳阵容一队。其中“小皇帝”更是以119张选票的成绩笑傲群雄。

#### 男篮昨日首次裁员

昨天,中国男篮进行了第一次裁员,经教练组研究,孙杰、张学文和钟诚等三位队员离队,因故未参加第一期集训的李晓旭、韩德君和贺天举也不再参加集训。

玫瑰反手上篮



福彩专版



## 做梦都没有想过会中奖

# 泰州彩民偶尔买双色球中500万元

### 偶尔想起才会买彩票

刚走进兑奖大厅,葛先生笑嘻嘻地说:“我的运气真是太好了,自去年在同事的影响下才涉及彩票,也是偶尔想起才会买几注双色球,平时也只是觉得好玩,根本没有想过会中奖,更不敢想象500万元的大奖,所以知道中奖时的一霎那,一点也不敢相信,等看到自己购买彩票的福彩投注站放鞭炮、贴喜报时才相信了。”

因为今年葛先生的孩子要在老家上学,所以他的老婆孩子就没有跟着到泰州打工,葛先生一人独自在外,闲暇之余偶然想起就会到

投注站买几注彩票。大概在今年2月底的时候,葛先生随便写了2注号码,彩票打印出来后,葛先生感觉这2注号码很好,准备采取“守号”的方式进行投注,而葛先生的这个“守号”有点特殊:双色球是每周三次开奖,他最多只会买2期,甚至有时一周只买1次,没想到买了不到2个月竟然中得了500万元。

### 运气来了挡也挡不住

这时陪同葛先生领奖的弟弟说:“若不是当天哥哥工作的那个机器出现故障,他就不会有时间去买彩票,否则就会跟大奖擦肩而过,看来真是运气来了挡也挡不

住!”葛先生也在旁边感叹道:看来真是命中注定会中大奖啊!

21日晚上,葛先生想机器出现故障了,正好可以趁机早点休息,可惜上床后他始终无法入睡,就爬起来上网,顺便看看自己买的彩票是否中奖了,发现购买的第2注号码跟开奖号码完全一致,葛先生估计是自己中奖了,想到弟弟正在上夜班,第二天才将中奖的喜讯告诉了弟弟。由于葛先生身边有太多的人在买彩票,于是他就跟弟弟商量好了,等中奖的信息平静后再去领奖。

想了十多个保管彩票的地方

至于中奖彩票如何保管呢?葛先生费了好多脑细胞,晚上在家藏了大概十多个地方,还是感觉不太安全,最后夹在床头的一本书中,每晚睡觉之前翻看一下,看到安然无恙后才安心睡觉。

关于奖金如何使用,葛先生去年就想跟弟弟一起准备自己创业,一直苦于没有更多的资金,中奖后,他们已经商量好了,这笔奖金就作为他们的创业基金。葛先生自己出身于贫困家庭,临离开福彩中心前他主动拿出10万元来济困,帮助社会上贫困人员渡过难关。 通讯员 晓岚 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

## 福彩3D倍投传奇继续上演

5月5日,福彩3D第2011118期开出中奖号码727,组三号码间隔9期重返彩市,加上近3期连续开出和值16,江苏彩民中得了2179注单选奖,2096注组选奖,中奖奖金284万多元,返奖率再次超越50%,达到了62.53%。全省中出万元以上投注站共有40个,其中苏州常熟莫城东街赢都通讯旁32055552投注站中出了211注单选奖,奖金21.1万元。中奖者王先生是一位刚来常熟不久的市民,在投注站销售员高先生的推荐下开始购买3D,关注近期热号2和7,进行了组选三210倍投注,赢得了大奖。无锡江阴的李先生也是一个福彩3D挚爱者,当天先后在云亭镇太平路51号32025635和周庄镇北新路938号32025638的2个投注站各进行了100倍投注,共计

中得了20万元。盐城盐都西环路路头32090729投注站中出100注单选奖,奖金10万元。5月9日,福彩3D游戏第2011122期开奖,中奖号码为555,“豹子”号仅相隔19期后再次惊现彩市。这是今年3D第四次开出“豹子”号,也是“豹子”号555历史上第二次开出。据统计,3D游戏“豹子”号555第一次开出时间为2005年3月19日第2005071期,这也是福彩3D全国联销后第一个与彩民见面的“豹子”号。此次再现,江苏彩民中得了1836注单选奖。徐州铜山新区南京北路80号32030819投注站中出了267注,奖金26.7万元。苏州吴中区藏书镇苏福路96号32050929投注站中出了111注,奖金11.1万元。 通讯员 苏福 快报记者 闫弋

### 彩市万花筒

## 南京夫子庙景区扎堆中大奖

五一期间,夫子庙福彩刮刮乐销售车接二连三爆大奖,先是一位外地彩民来宁旅游意外擒获了“福寿有余”10万元大奖,之后接连爆出“富贵有余”3万元大奖和“争分夺秒”5万元大奖。

### 游玩中得“福寿有余”10万元

4月30日,外地来宁旅游的张先生一家在夫子庙景区游玩。张先生在景区内看见福彩刮刮乐销售车前很是热闹,就带着家人一同上前试试运气。张先生一家挑选了“福寿有余”等多个玩法,开心地刮了起来。张先生在刮到第二张“福寿有余”时,玩法一中“我的图符”里的寿面图符,正好对上“中奖图符”中的寿面图符,根据游戏规则,图符一样,则可获得该图符下方对应的奖金。张先生随即刮开这一奖金数字,令人激动的是,出现在他眼中的是惊人的“¥100000”!张先生赶紧向家人通报了这一喜讯,

妻子一时还不相信,以为逗她玩呢!在她仔细研究玩法规则和图符、奖金后,也惊呼起来!由于假日期间,福彩中心不能给予兑奖,张先生于5月3日,从外地坐高铁再次赶赴南京,把这热乎乎、沉甸甸的大奖给“扛”回了家!张先生说:“前几年到南京游玩时,不慎将手机丢了,后来竟然遇到了一位不愿透露姓名的好心人捡到手机后,完璧归赵将手机交给了我,南京真是自己的福地啊!”

“福寿有余”面值5元,最高大奖10万元!两个玩法,8次中奖机会。玩法一为刮开覆盖膜,如果任意一个“我的图符”与任意一个“中奖图符”相同即可获得该“我的图符”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的图符下方所对应的奖金无效。

### 小情侣逛夫子庙钓中3万元“大鱼”

5月1日这天,夫子庙景区甚是



热闹,外地游客和南京市市民齐聚于此,一对20出头的小情侣在景区游玩时,被漂亮的刮刮乐销售车和人头攒动的情景所吸引,也钻进人群买了几张面值2元的“富贵有余”玩法刮了起来。在刮到第3张时,刮开区显示出了一条“鱼”的图符,根据游戏规则,刮中鱼的图符,便中得头奖3万元!这一突如其来的大奖,让两个年轻人惊喜不已。他们表示:“这条大鱼给我们带来了好运,以后我们还会多多支持福彩刮刮乐,既能享受中奖的乐趣,还能为需要帮助的人奉献爱心!” 通讯员 孙楠 快报记者 闫弋